
Nedelja 19.2.2017 

Pohod  Gračišče - Mavraž – Hrastovlje - Kubed 

 

Za nas so se potrudili Marta in Jernej s prijatelji. 

    

                  

Cerkev v Gračišču je posvečena sv. Miklavžu. Zgrajena je bila v letu 1784, 1995 leta pa je bila 
obnovljena. 



  

  

   

   

 



     

           

          

          



   

   

  

  

 



   

   

 

 

   

   



   

   

 

   

  

 



   

   

   

 

  

 



   

 

  

 

   

   



   

   

   

   

Cerkev svete Trojice v Hrastovljah se nahaja za taborskim obzidjem, s katerim se je 
tamkajšnje prebivalstvo v 16. stoletju zavarovalo pred turškimi vpadi. 

 



   

     

   

   



   

   

 

   

   

 



Cerkev znotraj krasijo freske in glagolski napisi iz 15. stoletja. Freske prikazujejo stvarjenje 
sveta, izgon Adama in Eve iz raja, prizore iz Kristusovega trpljenja, delo kmečkih ljudi v 
različnih letnih časih in mrtvaški ples, ki je najbolj znamenit del 

 

   

   

 

 

 

Freska je dolga sedem metrov in prikazuje sprevod, v katerem se proti pravkar 
izkopanemu grobu pomikajo predstavniki najrazličnejših slojev tedanje družbe in vseh 
starosti, od papeža, kralja in kraljice preko redovnika in meščana do berača in otroka, 
vsakič pa v paru s koščeno spremljevalko, ki ne pozna šale in ne jemlje podkupnine in pred 
katero so vsi ljudje enaki. Neizprosna je in vsem se enako reži v obraz. Vsi stopajo z njo 
proti istemu cilju, proti grobu, ki je njeno kraljestvo. Freska je nastala pod vtisom 
srednjeveških epidemij kuge. 

 



   

     

 

   

   

 



   

Izletniška kmetija in osmica Jakomin 

 

 

   

   

 

Čisto na robu griča, na katerem leži Kubed, stoji srednjeveška cerkev sv. Florijana, ki izhaja 
iz leta 1860. V bližini cerkve, stoji zvonik iz belega kraškega kamna peterokrake oblike, 
služil je obrambnim namenom, saj so se tukaj skrivali ljudje pred Uskoki in Turki, ki so v 
naše kraje udirali v 15. in 16. stoletju. Peterokotni obrambni stolp so spremenili v zvonik 
leta 1833 

 



   

 

    

                        



   

   

   

                       


